

用电动车来抵付赌资？ 民警卧底半月探真相！

两大盗销电动车团伙被端掉，8名成员被刑拘

昨天，常州天宁警方通报了反盗窃电动车“春季攻势”成果：抓获涉车犯罪嫌疑人31名，追缴电动车等各类车辆52辆，取缔电动车非法销售点2个，打掉盗车团伙4个，抓获团伙成员19名，破获案件54起。据悉，民警在卧底半月后，将两大盗销电动车团伙成功端掉。

可疑： 输钱了电动车当赌资

今年以来，常州警方“春季攻势”把反盗窃电动车作为重点，要求围绕重点地区、重点部位、重点场所开展多渠道侦查，并破获一批重点案件。经过梳理，发现重点挂牌督办的翠竹、红梅地区，今年以来已发生电动车失窃案件195起，被列入电动车盗窃高发地段。

这么大的发案数，肯定有盗车团伙参与其中。于是，常州市公安局刑警支队合成行动队、天宁公安分局刑警大队、青龙派出所组成联合专案组，民警则分布到案发地区收集盗销电动车的线索。

2月下旬，有消息传来，有几个安徽人经常开着不同的电动车到翠竹某棋牌室玩牌，有时输钱了就直接把电动车抵给赢家，下次来时又会再骑来一辆，为首的是个瘸子。经过调查，一名瘸腿男子每次到棋牌室玩牌都会骑着不同的电动车前来，一旦输钱他就会将电动车抵给赢钱的人，或者折现给借钱给他的人。

“这个人肯定有问题！”专案

组判断，这个瘸腿男子频繁“换”电动车的背后应该不止是一个人，那么，在该男子周围的几名安徽人扮演着什么角色？

探秘： 民警卧底半月寻真相

随即，专案组派民警“老杨”混入棋牌室，伺机接近那几个安徽人，以将瘸腿男子等几人的行踪摸清。

3月初，“老杨”来到翠竹谢家塘一家无名的棋牌室，一眼就注意到玩兴正酣的一个瘸腿中年男子。他来到“瘸子”身边，递上一根烟，跟对方套近乎：“最近手气怎么样？”“瘸子”回头看看“老杨”说：“新来的？没见过嘛。”“老杨”镇定地说：“你不记得了？我上次还输给你的。”假装牌技不行的“老杨”，不时地给“瘸子”喂几只好牌，很快两人就熟悉了。

随后几天，“老杨”都在小茶室里守候“瘸子”，有时候跟“瘸子”搭一桌，有时候就在旁边站着看牌。一天，“老杨”赢了“瘸子”，“瘸子”一摸兜里没钱，便对“老杨”说：“要电动车吗？我把车抵给你。”“老杨”同意了。

“老杨”随后跟着“瘸子”到屋外看车。“瘸子”指着眼前一辆有点破旧的踏板电动车说，“就这车，算你500块钱，怎么样？”“老杨”佯装不满意地说，“钱先欠着，不用放心上。”随即让“瘸子”下次找辆新点的车来。“瘸子”直说“没问题”，随后又返回棋牌室玩牌。而“老杨”则趁机抄下电动车的电机号，通过网络查询，果然这是辆盗抢车，于2月3日在青龙失窃。

在随后的半个月里，侦查员逐渐查明，“瘸子”姓陈，37岁，安徽蚌埠人，是一个盗窃电动车团伙的骨干，他带着几个安徽老乡专门盗窃电动车，然后再卖给收赃的顾某。而与“瘸子”来往密切的还有一个老乡关某，30岁，绰号“杨利”，是另一个盗车团伙的骨干，他带领老乡盗车后卖给收赃人张某。这些人盘踞在天宁翠竹、青龙、红梅地区，白天赌钱、上网，晚上盗窃电动车。两伙人时分时合，互有交叉。

在摸清了这两伙人的活动地点和规律后，3月15日警方果断收网，分别在青龙勤丰村委秦家塘、翠竹谢家塘无名茶室、翠竹“艺鸿网吧”、翠竹“新金港浴室”抓获嫌疑人“瘸子”陈某、“杨利”关某、谭某、李某等11人……

据天宁警方介绍，今年以来这两大团伙在常州红梅、北环、翠竹、青龙一带，疯狂盗窃电动车、摩托车作案50余起，获利4万余元。目前，警方已刑事拘留8人，取保候审1人。 郭云 葛小林



盗抢嫌疑车 被“肢解”了卖

常州公安局组织治安支队、法制处、特警支队、新北公安分局，会同城管、工商、税务等职能部门组成综合执法组，对前期摸排掌握和群众举报的重点涉车行业开展集中整治统一行动。近日，检查组在新北区罗溪镇汤庄窑井村车辆回收拆解点集中区，一举捣毁地下电动车拆卸窝点5个，抓获7名收销赃嫌疑人，当场查获可疑电动自行车9辆、电动车后轮200余只、电瓶1900余只以及大量已被拆解的电动车车架、坐垫。 荆轩 葛小林



18岁不仅是一个年龄的跨度，也意味着要肩负更多的责任和义务。近日，省前中举行了以“青春、理想、责任”为主题的18岁成人仪式，985名高三学生迈过“成人门”，戴上成人帽、佩戴成人章，面对五星红旗举起右手，发出踏进成人门槛的最强音：“捍卫神圣宪法，维护法律尊严。履行公民权利，承担社会义务。”这一天，也将成为他们从花季走向成年、从稚嫩走向成熟的见证。 周艳霞 张敬

»天气

今天继续雨纷纷 明天可能会放晴

昨天早上，龙城只飘了一会雨就转阴，但到了傍晚，小雨就渐渐

浙沥沥地降临，节奏很是欢快。据天气预报显示，今天龙城东小雨影响，气温会稍稍偏低，预计最高温度只有13℃左右。不过，明天可能就会放晴，随之气温也会缓慢回升。 张敬

»发布

溧阳户外广告牌 扣上保险锁

在遭遇台风、地震等自然灾害时，大型楼宇户外广告牌可能成为引发安全事故的隐患，溧阳市城管局为此动员了11家广告

公司筹资近5万元，为该市28块大型楼宇户外广告牌统一购买了第三者责任险。每块广告牌每年投保1680元，如遭遇台风、地震等自然灾害导致他人人身及财产安全受损，每块每次最多可获赠40万元，最高赔偿额为400万元。 张寒俊 李梦雅

公交225-1路 今天上路

常州市公共交通集团公司于4月7日起，新辟225-1路。具体方案如下：从钟楼开发区科技园南站始发，经合欢路、桂花路、水杉路、童子河西路、合欢路、玉龙路、梧桐路、白云路、怀德中路、长江中路、清潭路、劳动路，单向环绕龙游河路、清凉北路、和平中路、劳动路原线返回。沿线双向停靠合欢路樱花路、合欢路桂花

路、桂花路水杉路、水杉路童子河西路、北港建新桥、北港中心小学、玉龙路水杉路、梧桐路茶花路、常州财经学校、汤家村、白云西站、白云新村、常州大学(白云校区)、星明医院、花园西村、花园公交中心站、花园新村、丽丰苑、马公桥、清潭六村、清潭新村、清潭东站、紫红医院、紫阳花园、中天体育馆、九洲服装城、劳动路晋陵路(九洲百脑汇)、电脑城、同济桥东、小王家村、龙游路、清凉新村北站等站。225-1路采取定班运营的模式，投放空调大公共汽车，一元一票制。 姚斌

»有梦想就不怕远行

常州到溧阳有90公里，为了圆梦

小长假骑车5小时回老家

曾经计划着从常州骑车回溧阳，可一直没能付诸行动。几天前，常州市民董先生终于如愿以偿。早上8点45分，他从常州出发，沿着延政西路上239省道直去溧阳，一路边游山玩水边赶路，花了5个小时终于到家。虽然到家后浑身酸痛，但董先生仍大呼过瘾。“以后有机会还是会骑车回家。”董先生说。

董先生是溧阳人，在常州上的学，后来留在这边工作。董先生说，自己早就有骑自行车回溧阳的想法，但一直担心自己能不能扛住。4月3日早上，为了实现很久以前的梦想，他带上食物以及补胎工具，独自一人骑自行车出发。

早上8点45分，董先生从常州出发，因为当时下着小雨，他开始犹豫。“后来看天气预报，说会转多云，于是就披着雨衣出发了！”临行前，董先生特地带了修车工具，并把路线定在沿延政西路上239省道。“如果车坏了，可以自己修一下，实在修不好或坚

持不下去了就坐车，那条路上有去溧阳的车。”为了圆梦，董先生可谓做好了充足的准备。

骑了40分钟后，董先生到达淹城动物园；11点30分，董先生到达皇里，吃了午饭后再骑了十多分钟，到达金坛。“到了金坛后天气转好了，我的心情也变好。一边看风景，一边拍照，没骑多久就到达溧阳境内。在看到溧阳的牌子时，我小小地激动了一下。”董先生说。

历经5个小时，董先生最终到达溧阳家中。虽然发现自己的右膝盖拉伤，“不过还是很开心。”董先生说。随即，圆梦的董先生把自己回家的经历和照片发到了网上，跟网友分享自己的经历。

董先生的帖子引来不少网友的追捧，大家纷纷大赞他有勇气、有环保意识、低碳。在和记者介绍情况时，董先生表示，他所骑的这段路一共有90公里，骑到半路时他也曾想过放弃，但最后还是坚持了下来。 李梦雅

国际旅游节27日开幕啦

10个国家12个城市确认参加

昨天上午，记者从2011中华龙城（常州）国际旅游节新闻发布会上获悉，本届旅游节将于4月27日正式拉开帷幕，活动将持续到5月28日，是历届旅游节时间跨度最长的一次，活动内容也是精彩纷呈。据悉，本届旅游节期间将推出17个系列80多项节庆活动，既有主题明确的大型汇演，也有参与性极强的各类活动。

本届旅游节以“旅游，让城市更美好”为主题，17个系列80多项活动的看点多多，主要包括2011中华龙城（常州）国际旅游节开幕仪式、常州市缔结国际友城纪念仪式、常州国际友城旅游合作论坛、溧阳旅游节暨旅博

会开幕式、2011“花都水城·浪漫武进”旅游节开幕式暨环球动漫嬉戏谷开园仪式、中国龙舟公开赛、首届国际恐龙节（中国·常州）开幕式、国际恐龙化石真品会展、梦幻恐龙国际魔术表演、2011中国汽车超级短道拉力挑战赛（金坛站）、第十七届常州市月季花展、第二届常州市牡丹花展、天宁宝塔2层13层落成开放仪式、常州首届婚博会暨全城嘉年华、2011年中国（常州）汽车博览会等。

此外，本届旅游节还承办了一系列全国性活动，包括中国龙舟公开赛、中国汽车超级短道拉力挑战赛、中国旅行社协会春季论坛等，这在历届旅游节活动中

也是首次。

与常州市结为国际友城的国外城市共15个，它们分布在全球的五大洲，各自都具有丰富的旅游资源。为了进一步提升常州市旅游的知名度和城市美誉度，截至目前已有10个国家12个城市的代表确认参加本届旅游节，此外也有部分其他非友城的国际嘉宾将会来常。

据悉，国际友城代表还会带来诸多旅游时尚元素，他们提供了各市的城市图片、宣传资料、旅游纪念品、陶艺等，可以让常州市民更加了解友城文化，体验友城风貌。旅游节期间，美国、德国、葡萄牙等国家的魔术师还将献上精彩的表演。 晁静